
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
November 25, hétfő, Alexandriai Szent Katalin szűz és vértanú, 7 óra: A 

Notre Dame rendért és iskolánkért 
November 26, kedd, 7 óra 
November 27, szerda, 7 óra: Hálából 
November 28, csütörtök, 7 óra 
November 29, péntek, 7 óra 
November 30, szombat, 18 óra: A Fehér és a Takács család + tagjai 
December 1, Advent 1. vasárnapja, 10 óra 
E hétvége perselygyűjtését a katolikus Karitász javára ajánljuk fel. Kö-

szönjük az adományokat! 
Szent Miklós napjáig tart hagyományos adománygyűjtésünk, amely so-

rán iskolánk diákjainak gyűjtünk pénzadományokat és tartós élelmiszert. 
Minden adományt a kápolnában Szent Erzsébet üvegablaka előtt lehet el-
helyezni.  

2025 első félévére szentmiseszándékokat a sekrestyében lehet elője-
gyeztetni mindig a szentmisék után. 

Gimnáziumunk beiskolázási tájékoztatója november 28-án, csütörtö-
kön, 16.30 órakor lesz a sportcsarnokban. Regisztrálni az iskola online fe-
lületein elérhető adatlapon lehet.  

Adventindító délutánt szervezünk november 30-án, szombaton 15.30 
órától kápolnánkban. A részletek a Hírnökben találhatók.  

A következő hétvégén elkezdődik az adventi időszak. Szombat este és 
vasárnap délelőtt a szentmisék kezdetén megáldjuk az adventi koszorú-
kat, amelyeket a szentmise előtt az oltár elé szíveskedjenek tenni. 

December 7-én, szombaton, ismét Afréka-estet szervezünk. 16 órakor 
előadással kezdődik a program, majd 17 órától vezetett szentségimádás 
lesz Afrikáért Afrékával, 18 órakor pedig szentmise. Az est során lehetőség 
lesz adományok felajánlására, könyvvásárlásra és dedikálásra is.  

Napi adventi elmélkedéseket tartalmazó kiadvány érkezett, melyben a 
zalaegerszegi katolikus közösségek tagjainak írása található advent min-
den napjára. A kiadvány 200 Ft-ért vásárolható meg az újságos asztalról. 
Katolikus naptárt és kalendáriumot ugyanitt lehet vásárolni.  

Bódi Mária Magdolna boldoggá avatására felkészítő füzet is érkezett. Ez 
ingyenesen vihető el az újságos asztalról.  
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Hírnök 
 

2024. november 24. 
Krisztus, a mindenség Királya 
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Adventindító családi délután a lelkészségen 
 
November 30-án, szom-

baton családi délutánra vár-
juk a lelkészség családjait: 
szülőket, kicsiket és nagyo-
kat egyaránt! 

A program 15.30 órakor 
kezdődik a lelkészségen. A 
néhány órás együttlét során 
imádság, játék, képeslap-ké-
szítés, beszélgetés, sütemény és forralt bor várja a családokat. Aki pedig 
elhozza adventi koszorúját, áldást is kaphat rá még a hétvégi szentmisék 
előtt.  

A programra a Mátyás király utca felőli 4-es számú kapun keresztül le-
het bejönni 15.15 órától. Sütemény-felajánlásokat örömmel fogadunk, de 
ez nem felétele a részvételnek.  

Kérjük, hogy az előkészület megkönnyítése miatt a résztvevők egy kö-
rülbelüli létszámot szíveskedjenek a sekrestyében lejelenteni! 

Nagy szeretettel várunk mindenkit! 
 
 
 
 



Ferenc pápa április végén, a gyermekek és serdülők jubileumán 
avatja szentté Carlo Acutist 

  
A Szentatya a november 20-

i általános kihallgatás végén a 
Szent Péter téren több ezer 
hívő előtt bejelentette: „Jövőre 
a gyermekek és serdülők jubi-
leumán Boldog Carlo Acutist, a 
fiatalok jubileumán pedig Bol-
dog Pier Giorgio Frassatit fo-
gom szentté avatni.” 

A szentév naptára szerint a 
gyermekek és serdülők jubileumának ünneplésére április 25., péntek és 
27., vasárnap között, a fiatalok jubileumára pedig július 28., hétfő és au-
gusztus 3., vasárnap között kerül sor. 

2020. október 10-én Assisiben avatták boldoggá az olasz fiatalt, akkor 
a covidjárvány miatt a legtöbben a tereken, kivetítőkön követték a szertar-
tást, amely a Szent Ferenc-bazilikában, a felső templomban zajlott. Nem 
véletlenül ott, hiszen Carlo Assisiben töltötte a nyarakat és nagy tisztelője 
volt Szent Ferencnek, követendő példának tartotta az életét. 

 „Az Eucharisztia az országutam a mennyországba” – ez volt az egyik 
kedves mondása. Jézus adott neki erőt, ő volt a célja mindennek, amit tett. 
Égett benne a vágy, hogy minél több embert Jézushoz vonzzon, az evangé-
lium hirdetője legyen, mindenekelőtt az életpéldájával. Hitbeli tapaszta-
lata arra ösztönözte, hogy kitartóan evangelizáljon azokon a helyeken, 
ahol járt, megérintve azok szívét, akikkel találkozott, és felébresztve ben-
nük a vágyat, hogy változtassanak az életükön, és közeledjenek Istenhez. 
Szükségét érezte, hogy segítsen az embereknek felfedezni, hogy Isten 
közel van hozzánk, jó vele lenni, élvezni a barátságát és a kegyelmét. Min-
denféle eszközt felhasznált ahhoz, hogy ezt a lelkületet átadja, a közösségi 
média modern eszközeit is, amelyekkel remekül tudott bánni. Az interne-
tet Isten ajándékának tartotta, fontos eszköznek az emberekkel való talál-
kozáshoz és a keresztény értékek továbbadásához. Ez a gondolkodás-
módja mondatta vele, hogy a világháló nemcsak a menekülés eszköze, ha-
nem a párbeszéd, a megismerés, a megosztás, a kölcsönös tisztelet helye, 
amelyet felelősségteljesen kell használni, anélkül, hogy rabjaivá válnánk. 
El kell utasítanunk az internetes zaklatást, bullizmust. A végtelen nagy vir-
tuális világban meg kell tudni különböztetni egymástól a jót és a rosszat. 

 

Carlo kiállítást szervezett a világon történt legfontosabb eucharisztikus 
csodákból: 136, az Egyház által elismert eucharisztikus csodát választott 
be virtuális múzeumába. Az interneten elérhető gyűjtemény mellett mini-
kiállítások elkészítésében is közreműködött, melyek bejárták a világot, a 
kiállítást felhasználta a gyerekek hitoktatásában is. Nagyon tisztelte Szűz 
Máriát, mindennap imádkozta a rózsafüzért. Carlo Acutis odafigyelt má-
sokra, különösen a szegényekre, az egyedül élő, elhagyatott idősekre, a 
hajléktalanokra, a fogyatékossággal élőkre és azokra, akiket a társadalom 
kirekesztett vagy elrejtett. Segítette osztálytársait, különösen azokat, akik 
nehezebb helyzetben éltek. 

Megmutatta, hogy az életszentség mindenki számára elérhető. Különö-
sen a fiatalok számára példa ő, hogy – amint a boldoggá avatásán elhang-
zott, „ne múló sikerekben keressék a boldogságot, hanem azokban az örök 
értékekben, amelyeket Jézus mutat az evangéliumban, vagyis: Istent tenni 
az első helyre, az élet kis és nagy dolgaiban, és szolgálni a testvéreket, kü-
lönösen a legutolsókat”. „Mindenki eredetinek születik – mondta –, és 
mégis sokan fénymásolatként halnak meg.” „Eredetiként” meghalni Carlo 
szerint úgy kell, hogy az ember hagyja, hogy Krisztus vezesse, és közben 
szüntelenül őrá néz. 

magyarkurir.hu 
 
 
Ima Krisztus Királyhoz 
 
Jézus Krisztus, az élő Isten Fia, 

Megváltóm, Istenem és mindenem, 
hálát adok neked az elmúlt évért és 
egész életemért! 

Köszönök mindent, ami történt 
velem, szeretteimmel, Egyházammal 
és hazámmal! 

Köszönöm, hogy te vagy a Gondvi-
selés és szereteted megtart minket az 
örök életre! Ámen. 
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